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Consiliul local  Beceni 

Judeţul Buzău  

Nr. 2839/25.03.2021 

Proces verbal 

încheiat astăzi 25.03.2021, ora 9,00 

la sediul Consiliului local Beceni 

 

 în cadrul şedinţei ordinare a Consiliului local Beceni, convocată prin Dispoziţia 

primarului  nr. 60 din 18.03.2021, cu  adresa scrisă nr. 2596/18.03.2021, la care 

participă următorii consilieri: Bârsan Ion Iulian, Bercaru Mihai, Berechet Adrian, Bucur 

Carmen- Elena, Constantin Dumitru- Laurențiu, Coșar Octavian- Claudiu, Dimian  

Marian- Gabriel, Dimian Lucian Liviu, Macovei Ion, Porumboiu Dorel, Sava Ion, Șercăianu 

Mihaela, Zaharia Romulus -Gheorghe. 

Participă, fără drept de vot,  domnul Burlacu Adrian- primar al comunei Beceni și 

doamna Cârcei Elena – secretar general al comunei Beceni.  

 Cu o prezenţă de  13 consilieri, şedinţa este statutară. 

 Procesul verbal al şedinţei anterioare, pus la dispoziţia consilierilor locali, conform 

Legii, a fost supus la vot şi votat în unanimitate.   

Proiectul ordinii de zi a şedinţei  a fost adus la cunoştinţă publică, în termen legal, de 

către doamna secretar general al comunei  și cuprinde următoarele proiecte: 

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării Actului Constitutiv și Statutului 

Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară „Eco Buzău 2009” la care comuna Beceni 

este membru asociat 

- iniţiator primarul comunei Beceni, Adrian Burlacu 

- Aviz: Comisia juridică, apărarea ordinii publice, de disciplină, pentru învăţământ, 

sănătate şi familie, protecţie copii, tineret şi sport, activităţi social–culturale şi culte; 

2. Proiect de hotarare privind aprobarea încetarii contractului de inchiriere nr. 

365/11.06.2020, incheiat intre Comuna Beceni și doamna Flueraru Simona 

Luminița  având ca obiect suprafața de 30  ha de pasune aflata in domeniul privat 

al comunei Beceni,  jud.  Buzău 

- iniţiator primarul comunei Beceni, Adrian Burlacu 

- Aviz: Comisia juridică, apărarea ordinii publice, de disciplină, pentru învăţământ, 

sănătate şi familie, protecţie copii, tineret şi sport, activităţi social–culturale şi culte; 

3. Proiect de hotarare privind aprobarea închirierii, prin atribuire directă, a unor 

suprafețe de pășune din proprietatea privată a comunei Beceni 

- iniţiator primarul comunei Beceni, Adrian Burlacu 

- Aviz: Comisia pentru activităţi economico-financiare, agricultură, administrarea 

domeniului public şi privat al comunei, de muncă şi de protecţie socială; 

4. Proiect de hotarare privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici  pentru 

investiția “Reabilitare, modernizare, dotare si extindere asezamant cultural si 

biblioteca din satul Margariti, Comuna Beceni, Judetul Buzau” 

- iniţiator primarul comunei Beceni, Adrian Burlacu 
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- Aviz: Comisia pentru activităţi economico-financiare, agricultură, administrarea 

domeniului public şi privat al comunei, de muncă şi de protecţie socială; 

5. Proiect de hotărâre privind propunerea de menținere a  programului județean de 

transport și  a amplasamentului  staţiilor publice pentru traseele care tranzitează 

comuna Beceni;  

- iniţiator primarul comunei Beceni, Adrian Burlacu 

- Aviz: Comisia pentru amenajarea teritoriului, urbanism, protecţia mediului şi 

turism din cadrul Consiliului local Beceni. 

Domnul Coșar Octavian propune suplimentarea ordinii de zi cu următorul punct: 

Proiect de hotărâre pentru aprobarea achiziției publice de servicii juridice de consultanță, 

de asistență și de reprezentare Consiliului local Beceni  în litigiul privind dosarul nr. 

92/114/2021 aflat pe rolul Tribunalului Buzău -inițiator viceprimar Constantin Dumitru 

Laurențiu. 

Se votează suplimentarea ordinii de zi cu 7 voturi „pentru” (Berechet Adrian, 

Constantin Dumitru- Laurențiu, Coșar Octavian- Claudiu, Dimian Lucian Liviu, Macovei 

Ion, Sava Ion, Șercăianu Mihaela) și 6 „împotrivă” (Bârsan Ion Iulian, Bercaru Mihai, 

Bucur Carmen- Elena, Dimian  Marian- Gabriel, Porumboiu Dorel, Zaharia Romulus –

Gheorghe) 

Se supune la vot ordinea de zi a ședinței, completată, se votează cu 7 voturi 

„pentru” și 6 „împotrivă”  și se trece la dezbaterea acesteia. 

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării Actului Constitutiv și Statutului 

Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară „Eco Buzău 2009” la care comuna Beceni 

este membru asociat 

Domnul primar prezintă referatul de aprobare și  proiectul de hotărâre. Proiectul este 

avizat favorabil  de către  compartimentul de resort şi comisia de specialitate. 

Supus la vot, proiectul de hotărâre este aprobat în unanimitate. 

2. Proiect de hotarare privind aprobarea încetarii contractului de inchiriere nr. 

365/11.06.2020, incheiat intre Comuna Beceni și doamna Flueraru Simona 

Luminița  având ca obiect suprafața de 30  ha de pașune aflata in domeniul privat 

al comunei Beceni,  jud.  Buzău. 

Domnul primar prezintă referatul de aprobare și  proiectul de hotărâre. Proiectul este 

avizat favorabil  de către  compartimentul de resort şi comisia de specialitate .  

Supus la vot, proiectul de hotărâre este aprobat în unanimitate. 

3. Proiect de hotarare privind aprobarea închirierii, prin atribuire directă, a unor 

suprafețe de pășune din proprietatea privată a comunei Beceni 

Domnul primar prezintă referatul de aprobare și  proiectul de hotărâre. Proiectul este 

avizat favorabil  de către  compartimentul de resort şi comisia de specialitate. 

Supus la vot, proiectul de hotărâre este aprobat în unanimitate. 

4. Proiect de hotarare privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici  pentru 

investiția “Reabilitare, modernizare, dotare si extindere asezamant cultural si 

biblioteca din Satul Margariti, Comuna Beceni, Judetul Buzau” 

Domnul primar prezintă referatul de aprobare și  proiectul de hotărâre. Proiectul este 

avizat favorabil  de către  compartimentul de resort şi comisia de specialitate. 
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Supus la vot, proiectul de hotărâre este aprobat în unanimitate. 

5. Proiect de hotărâre privind propunerea de menținere a  programului județean de 

transport și  a amplasamentului  staţiilor publice pentru traseele care tranzitează 

comuna Beceni; 

Domnul primar prezintă referatul de aprobare și  proiectul de hotărâre. Proiectul este 

avizat favorabil  de către  compartimentul de resort şi comisia de specialitate. 

Domnul Sava Ion apreciază faptul că stațiile au început să fie reabilitate, consider că  este 

necesar să fie amplasate coșuri de gunoi și să se asigure un iluminat corespunzător. 

Întreabă în ce stadiu  este demersul pentru prelungirea traseului nr. 22 până la Dogari. 

Domnul primar răspunde că se continuă cu amenajarea stațiilor de autobuz și se va 

realiza un studiu de impact pentru a se vedea dacă este suportabil costul subvenției 

pentru a se asigura prelungirea traseului. 

Domnul Sava consideră  că serviciile publice trebuie asigurate chiar dacă sunt costuri 

mai mari. 

Domnul viceprimar solicită să fie prevăzute sumele necesare  în buget pentru subvenție.  

Supus la vot, proiectul de hotărâre este aprobat în unanimitate. 

6. Proiect de hotărâre pentru aprobarea achiziției publice de servicii juridice de 

consultanță, de asistență și de reprezentare Consiliului local Beceni  în litigiul 

privind dosarul nr. 92/114/2021 aflat pe rolul Tribunalului Buzău; 

Domnul viceprimar prezintă referatul de aprobare și  proiectul de hotărâre. Proiectul este 

avizat favorabil  de către  compartimentul de resort şi  nefavorabil de către comisia de 

specialitate. 

Domnul primar îl întreabă pe domnul viceprimar dacă a fost mandatat de către Consiliul 

local pentru a solicita oferta unui avocat. 

Domnul viceprimar răspunde că a solicitat oferta fiind implicat în litigiu, fără a fi 

mandatat în acest sens. 

Supus la vot, proiectul de hotărâre este aprobat cu 7 voturi „pentru” (Berechet Adrian, 

Constantin Dumitru- Laurențiu, Coșar Octavian- Claudiu, Dimian Lucian Liviu, Macovei 

Ion, Sava Ion, Șercăianu Mihaela) și 6 „împotrivă” (Bârsan Ion Iulian, Bercaru Mihai, 

Bucur Carmen, Dimian  Marian- Gabriel, Porumboiu Dorel, Zaharia Romulus –Gheorghe) 

Probleme curente 

- Este prezentată Consiliului local solicitarea domnului Ungureanu Alexandru Mihai 

privind folosința unor terenuri din domeniul public 

I se va formula răspuns prin care i se va aduce a cunoștință că, în conformitate cu 

prevederile OUG 57/2019 privind Codul Administrativ  bunurile ce aparțin domeniului 

public sau privat pot fi  date în folosinţă gratuită doar  instituţiilor de utilitate publică; 

-Se aduce la cunoștința Consiliului  Hotărârea intermediară nr. 216 din  10.03.2021 în 

dosarul civil  nr.  92/114/2021 aflat pe rolul tribunalului Buzău  în care Consiliul local 

Beceni este parte. 

Ordinea de zi fiind epuizată, domnul președinte de ședință declară ședința închisă.  

Drept care s-a încheiat prezentul proces verbal în două exemplare, unul va fi afişat 

la sediul Primăriei şi unul va fi ataşat la dosarul şedinţei de astăzi. 

            Preşedinte de şedinţă,                              Secretar general al comunei, 

            Ion-Iulian Bârsan                                             Elena Cârcei 


